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  11. BÖLÜM CEVAP ANAHTARI. BÖLÜM CEVAP ANAHTARI

1. Çay demlemenin ön koşulu suyun kaynamasıdır.

1. Adet-al 
2.	 A. Alfabemizde 8 ünlü harf var.
	 B. A21ÜH var → alfabemizde 21 ünsüz harf var.

2. B-A-C 3.

8. sayfaUYGULAMA - 2

7. sayfaUYGULAMA - 1

1.	 A. Işığı yansıtması için evler beyaz renklidir.
	 B. Akdeniz Bölgesi.
	 C. Mersin, Adana, Antalya..
2. Dördüncü haftada İzmir'de bulunmuşlardır.

UYGULAMA - 3 9. sayfa

UYGULAMA - 6 12. sayfa

UYGULAMA - 5 11. sayfa

Kişi AYŞENNAZ AYBEN ELİF

Doğum Yılı 2005 DOĞUM YILI 2011

Göz Rengi KAHVERENGİ KAHVERENGİ ELA

UYGULAMA - 4 10. sayfa

Soru

büyük

uzak

az

zor

acı

sıcak

genç

doğru
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ağır
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fakir

küçük

çok

yakın

tatlı

soğuk
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kalın

çirkin
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hafif

zengin

yüksek

yaşlı

kolay

1.	 A. Olamaz. Çünkü, muz C vitamini deposu sayılmaz.
B.	 Listeye yazdıkları sebze havuç olabilir.
2.A. 2  B. 20  C. 6. sıradadır.

1.	 A. Rangolinin çizilmesinin amacı uğur getirmesidir.
B. Bir avuç pirinç tozu akıtılarak çizilir.
C. Desenlerin içi renkli toz boyalarla renklendirilir.
2.	 A. Sarı araba birinci olmuştur.	  

UYGULAMA - 7 15. sayfa

1.	 A. En çok aralık ayında bağış yapılmıştır.
Kasım ayında ekim ayından daha az bağış yapılmıştır. 
2.	 A. Bugünün işini yarına bırakma. 
	 B. Vakit, nakittir. 

UYGULAMA - 8 16. sayfa

1.	A.	 Arifiye kasabasında oturuyordu. 
	 B.	 Sakarya'ya taşınıyordu.
	 C.	 Ailesi taşındığı için babaannesinde geçirecektir.

2.	 A. Eczane

UYGULAMA - 9 17. sayfa

UYGULAMA - 10 18. sayfa

UYGULAMA - 11 19. sayfa

1.	A.	 28-5-16-7-10-16
 "A" harfini içeren kelimeler yazılamaz.

1. A. göz ku lak ol mak

B. "Kardeşime göz kulak olurum."
2. A. Birlikten kuvvet doğar.	

2. A.	 Çağla	 Elif	 Hande	 Gonca	 Zeynep
2. Sınıf	 1. Sınıf	 1. Sınıf	 2. Sınıf	 4. Sınıf

1.A. Ali'nin okula gidememesinin nedeni farklıdır.

2.A.	 ŞİFRE: 3.V5A.AAHB CÜMLE: Üçüncü ve beşinci ayla-
rın adları aynı harfle başlar. 

	 9.V10.AAAHB 9. ve 10. ayların adı aynı harfle başlar.

3.A. Önce beş kedi uyuyordu. B. Süt içen kedi sayısı 3'tür.

UYGULAMA - 12 20. sayfa

2.A. 2. ve 3. cümlelerin yer değiştirmesi gerekir.

DEDEM BABAANNEM DEDEM ANNEANNEM

TEYZEMAMCAM

ABLAM

HALAM

1.				      2.
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Dünya Venüs Satürn Dünya

Neptün Dünya Venüs Satürn

Satürn Neptün Dünya Venüs

Venüs Satürn Neptün Dünya

1.A. Benzerlikleri: Aynı aileden olmaları, tırnaklarının 
olması. Farklılıkları: Kediler suyu sevmez, kaplanlar 
sever. Kaplanlar ormanlarda ya da otlaklarda yaşarlar. 
Kediler evde de yaşayabilirler. Kaplanlar, kedilerden 
büyüktür. B. Kolay saklandıkları için ormanda ve otlak-
larda yaşamayı tercih eder.
2. A. Can atmak: Bir şeye erişmeyi pek çok istemek.

2.A. Koza ören hayvanlar tırtıllardır.
B. Kelebek kozayı kendini aşağıya iterek yırtar.

A. 'Dünya' kelimesi mecaz anlamı 
B. Dünya kadar işim vardı.
2. Çocuğun dünyası karardı.

1.

  22. BÖLÜM CEVAP ANAHTARI. BÖLÜM CEVAP ANAHTARI

1.A. Ömer, balık tutmak için nereye gitmiştir?
2.A. Mavi olabilir.
3.A. Okuma yaptığı en son gün çarşambadır.
B. Sekizinci yıldızını aldığı gün salıdır.
C. Dört hafta boyunca yıldız alırsa 24 yıldızı olur.

1.A. Yolcu İstabul'dan uçağa binecektir. 
B. Uçağın iniş saati 12.20'dir. C. 24F

24. sayfaUYGULAMA - 2

23. sayfaUYGULAMA - 1

1.	 A. Damlaya damlaya göl olur.
	 B. Sakla samanı gelir zamanı.
2.	 A.Kırmızı renk yazmaktadır.
	 B. Uzunluklarına göre 1. mavi 2. mavi 3. kırmızı

UYGULAMA - 3 25. sayfa

UYGULAMA - 6 28. sayfa

UYGULAMA - 5 27. sayfa

UYGULAMA - 4 26. sayfa

1.A. Haziran ve temmuzda aktivitesi yoktur. 
B. Beril, sekizinci ayda baleye gitmiştir. 
2.A. Yön değiştirme hareketi yapar. 
3.A. Selim yapacağı yemeğin tarifini gözden geçirdi.

UYGULAMA - 7 31. sayfa

1.	 A. Babası ekmekleri kızartmıştı. B. Babası kahvaltı ha-
zırlıyordu. C. Kahvaltı sofrasında üç kişilerdi.
2.	 A. Annemle birlikte taksiye  binip gelmemizi söyledi. 	
B. 'Ucuz' kelimesinin yerine 'pahalı' yazarsak paragrafın 
anlamında değişiklik olur.

UYGULAMA - 8 32. sayfa

UYGULAMA - 9 33. sayfa

UYGULAMA - 10 34. sayfa

UYGULAMA - 11 35. sayfa

UYGULAMA - 12 36. sayfa

1. A. Duyma ile ilgili bir ayrıntı verilmemiştir.
2. A. Her seferinde farklı bir şarkıyla derse başladıkları 
için şaşırıyorlardı. B. Tahminlerinin doğru çıkmasıdır.

1.A. İklim, Meyra'dan ağırdır.
2.A.	 Diğer çocuğunun adı Kerem'dir.
3.A. 3. kutuyu B. 2. kutuyu işaretlemeliyiz.

1.A. Kediler ön ve arka patilerini çapraz şekilde aynı anda 
kaldırarak sessizce yürüyebilirler. B. Kedilerin tatma ve 
dokunma duyularından söz edilmemiştir. 2.A. 26 Ocak 
Pazar, doğum gününün kutlandığı tarihtir. B. Kardeşi bir 
önceki yıl 7. yaşını kutlamıştır.

2.A. Ahmet'in mutlu olmasının sebebi ilkokulu bitirmiş ve 
kardeşinin doğmasıdır.  B. Mutlu olduğu anlatılmaktadır.

Sedat
3/A

Verda
3/C

Nihat
3/B

Arda
3/D

1.A. 
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  33. BÖLÜM CEVAP ANAHTARI. BÖLÜM CEVAP ANAHTARI

1.A. Çok eğleneceklerini düşündükleri için lunaparka 
gitmek istiyorlardı. B. Bunun için hiç ödeme yapmazlar. 
Çünkü on yaş ve altındakiler için her şey bedavadır.
2.A. Otobüs durağına en yakın olan simitçidir. 
3.A. Müzeler pazartesi günü kapalıdır.

1. 2.Büyükleri çocuklarına gö-
türdüğü için beğeniyor.

40. sayfaUYGULAMA - 2

39. sayfaUYGULAMA - 1

1.A. Türkiye'de 1. Avrupa'da 3. Dünya'da 4. B. Toplam 
5044 hayvan vardır.  C.En büyük fil birinci sırada olur.  
D. Bamba, Damba'nın abisi olurdu. 2.A. Ata'da onun so-
lunda. En sağda Yiğit olur.

UYGULAMA - 3 41. sayfa

UYGULAMA - 6 44. sayfa

UYGULAMA - 5 43. sayfa

UYGULAMA - 4 42. sayfa

1.A. 2 - 5 - 8 - 0 -  
2.Soru: Göçmen kuşlar nereye göç etmeye karar vermiş-
ler? Cevap: Göçmen kuşlar sıcak ülkelere göç etmeye karar 
vermişler.

UYGULAMA - 7 47. sayfa

1.A. Gaziantep'in Türkiye'nin gastronomi başkenti ol-
masına bağlanmıştır. B. Gaziantep'ten daha büyük sekiz 
şehrimiz vardır. 2.A. B futbol oyuncusudur.

UYGULAMA - 8 48. sayfa

UYGULAMA - 9 49. sayfa

UYGULAMA - 10 50. sayfa

UYGULAMA - 11 51. sayfa

UYGULAMA - 12 52. sayfa

1.A. Kase, bardak, fincan, kaşık, rende, kek kalıbı, fırın, 
tabak, çatal, peçete. B. Limonata yaptı. C. Kekin kalıbını 
fırına yerleştirdi. 2.A. Arkadaş canlısı olmak.

O DD MN RU A

2.A. Benim anneannem, Hale'nin babaannesi oluyor.
B. Benim annem, Hale'nin halası oluyor.

1.
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Soru

çok

hafif

dolu

tok

aztatlı

açacı

ağır

boş

1.A. Antarktika, Avustralya (Okyanusya) 
B. Avrasya kıtası ile bağlı olan kıtanın adı Afrika’dır.
C. Okyanusya ile ortak özelliği olan kıta Antarktika’dır.
• İkisinin de çevresi tümüyle denizle çevrilidir.
2.A. İlk önce Çiğdem doğmuştur. 
B. Özlem, Beril, Ufuk, Çiğdem

1.A. Koklama ile ilgili bilgi verilmemiştir. 
B. Timsahlar, alt çenelerini açamadıkları için avlarını çiğ-
neyemez. C. Timsahlar, geceleri daha iyi gördükleri için 
geceleri avlanırlar. D. Gözlerinin ve kulaklarının kafaları-
nın üst kısmında olmasıdır. E. Yüze kadar saydık.
F. "üst-alt", "gündüz-gece"

1.A. Tohum - fide - fidan - ağaç  B. Bir yıl sonunda sürgün-
ler ağacın dallarında ve köklerinde çıkar.  C. Bir ağacın kaç 
yıllık olduğu gövdesindeki halkalara bakarak anlaşılır. 
B. Elti - esti - eski


